
    Felemelő és megrendítő, hogy még halálában is tudott jót tenni! Mert végakaratának megfelelően a Fa-
sori templomban összegyűlt mintegy 360 lélek, (családtagok, barátok, ismerősök, szomszédok, tisztelők,
tanítványok, tanártársak, cserkésztársak, fogolytársak, hitben testvérek és küzdőtársak), a koszorú meg-
váltással a Szenczi Molnár Albert cserkészcsapatot támogatta. Az összegyűlt 210.000 forint adományból
a rászoruló cserkészek nyári táborozását segítik majd, hiszen Pista bácsi egész tanári pályáján az ifjúság
nevelése mellett a szép diákélet megteremtésén fáradozott. Ez így méltó az emlékéhez.
    Száraz életrajzi adatai mellett érdemes megemlíteni munkásságának főműveként számon tartott Diák-
kaptár Szövetséget, melynek megírta 20 éves történetét. Roppant gazdag, mozgalmas és tevékeny életé-
nek egy-egy szeletét mutatja be egy volt tanítványának és később fogolytársának kedves visszaemlékezé-
se, valamint egy cserkésztársának gyönyörű és megható verse olvasható.
    Befejezésül elmondhatjuk: joggal kerülhetett a gyászjelentésre a 2 Timóteus 4, 7 igeszakasz, hisz életé-
nek hiteles volta teszi rá a pecsétet: „Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet
megtartottam..."
    Zárszóként pedig nincs jobb annál, mint hogy közreadom egyik legkedvesebb énekét, amit gyakran
együtt énekeltünk, mindig ott volt az íróasztalán jól látható helyen, kinagyítva a Bibliája és az Énekes-
könyve mellett.

M. Kiss Katalin
*     *     *

Mikó Imre-emlékplakett Murádin Lászlónak

2006. március 11-én Kolozsváron, a Protestáns Teológiai Intézet dísztermében tisztújító közgyűlést tartott
az Erdélyi Múzeum Egyesület (EME). Az erdélyi magyar tudományos élet legrangosabb egyesületi ese-
ményén második alkalommal osztották ki a Mikó Imre-emlékplaketteket,  idén Vizi E. Szilveszternek,
Czirják Árpádnak, Murádin Lászlónak, Soó Tamásnak és Várhelyi Csabának. Murádin László örmény
származású nyelvtudósnak ezúton is gratulálunk!

*     *     *

Felhívás
Királyhágómelléki Református Egyházkerület Püspöki Hivatala - Nagyvárad

Isten segedelmével a nagyvárad-rogériuszi református templom pompás orgonához jut. Az új templom-
nak még nincs igazi  hangszere,  és évszázados tradíciókat  ápolunk azzal,  hogy olyan orgonát állítunk
Nagyváradon, amelyen a legméltóbb módon lehet megszólaltatni az európai orogonairodalom legszebb
alkotásait, hiszen városunk jeles egyházzenészei között Michael Haydn és Karl von Dittersdorfot is szá-
montartjuk...
    A megépítendő orgona Finnországból kerül Nagyváradra. A világszínvonalon álló finn orgonaépítészet
produktuma - a szóban forgó hangszer - 1966-ban épült, de néhány évvel ezelőtt teljesen felújították. Er-
dély orgonái között egyedinek számít majd ez a hangszer, amennyiben ez az első orgona, melynek spa-
nyol trombita regisztere is van...
    A vételárat Egyházkerületünk részben már kifizette, illetve a tavasz végéig teljesen kiegyenlíti. Ez
azonban csak a költségek egy részét jelenti. A helyszínen szét kell szedni ezt a bonyolult szerkezetet, gon-
dosan be kell csomagolni, majd Nagyváradra kell szállítani. Ezután a templomban felállítani, intonálni és
hangolni. Önmagában ez a munka négy szakember több, mint három hónapos munkáját jelenti. Ez sok
pénzbe kerül. Ehhez kérem segítségét! Ha áldozni tud és áldozni akar erre a célra, azt a következő bank-
számlán teheti meg:

HUF 10700330 - 25437504 - 51100005
(átutalás kísérőszövege: orgona)

Bank neve: CIB Bank
Kedvezményezett: Erdélyi Gyülekezet, Budapest

    Mindazok nevét, akik ötvenezer forintot, vagy ennél nagyobb összeget tudnak áldozni e célra, az orgo-
nán elhelyezett emléktáblán örökítjük meg. Valamennyi adakozó nevét, illetve adományát egyházi lapja-
inkban is megjelentetjük.
...Isten gazdag áldását kérve, szeretettel üdvözli:


